
АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА 
СКАУТИ 

Решението на задачата се свежда до алгоритъм за броене и намаляване на 

стойността на някои елементи на едномерен масив.  

Разглеждаме стойностите на елементите на масива като последователности от 

единици. Целта е през равни интервали да се отстранява по една единица (да се 

намалява стойността на елемента на масива), като интервала се определя чрез 

целочислено деление.  

Необходимо е да се следи дали не е достигнат необходимия брой отстранени 

гъби, защото в някои случаи, както в примерния тест, резултатът от делението 

позволява отделянето на повече от k гъби. 
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